
Nombre Completo

12 respuestas

Andrea Mendoza

Ramon Mendoza

PEDRO MARADIAGA

Allan Gabriel Flores Barahona

Douglas sosa

Stanley Humberto Aguilar Hernandez

Nicolas Humberto castillo Aguilera

José Eduardo campos rivera

María Magdalena Hernández Núñez

Lester Dillma Aguilar Hernández

Santos Evangelina Estrada Rueda

Juan Francisco Zelaya Ponce

Alcaldía Municipal de Choluteca (Encuesta
de Participación Ciudadana)
12 respuestas
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Nombre de su Residencia actual

12 respuestas

¿Encontró lo que buscaba en este Portal de Transparencia?

12 respuestas

¿Considera fácil encontrar la sección de Transparencia y Acceso a la
información pública?

12 respuestas

Copiar

Barrio Venecia
Barrio el Hospital

Barrio la libertad
Barrio lotificacio…

Bo. La libertad
Bo. San Juan B…

Bo. San Pedro…
Choluteca

La libertad
MONJA…
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SI
NO
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De acuerdo
Ni de acuerdo, Ni en
desacuerdo
En desacuerdo
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¿Para usted, la forma en que está organizada la información en la
sección de Transparencia es adecuada?

12 respuestas

¿Cómo califica usted la atención recibida por parte de la Municipalidad
de Choluteca?

12 respuestas

¿Considera usted que la proyección de la Municipalidad esta orientada
en base a las necesidades de la población?

12 respuestas

Copiar

Si
No
Talvez25%
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Copiar

Buena
Excelente
Regular
Mala
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Sí
No
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Sugerencias o Comentarios que usted considere oportuno para mejorar la gestión
Municipal

5 respuestas

SIGAN TRABAJANDO CON TRANSPARENCIA ESO LES HARA SIEMPRE UNA INSTITUCION
EFICIENTE

Ninguna

A través de los plebiscitos se debe ampliar un poco más, la apertura al pueblo para ser
escuchados y establecer mejores propuestas por ellos mismos, teniendo en cuenta que la vos
del pueblo es parte de la democracia misma.

Todo está correctamente bien

Todo bien

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Denunciar abuso - Términos del Servicio - Política de
Privacidad
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